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4. Une corde de 12 Pouces de long es4t à 4 policeff du centre dulongle à u le tiit cd nlèm e centre esit une autre corde dle 9 polce de
Solution: I)ccrivez une eirrorfè'renre< et tirez les (Jeux cordIes.Du centre dle lit corde dje 9 Pouîces abaisleez mie perpendiculaire (luipannera par le centre dle Il, cordle deý 12 poues. et qlui tombert mur le centredu cercle.
D'une ext r(<tnîit( <(lie lat corde de 12 p)oIevý f ir-ez u ni rayon. lei hauntecur4 p)oueem.l li moit ié il fI î'IL 1 12, Mij ie~ et le layon (orineloli t u ,i tri-angle reetaijale di ni t le ray on -era I 'hyp1otén 11lise.4' + 62 = Ili + 'il 52.La fieilio' eai iî de 52 -7.2111, le r:ivoli.La li:iiitieur dit <'et le t S i la <le la1 ciili< 9 ileesl. ili d acorde de il punIe,.,ý 4'etSî* 4.5 et le in,. ,i 7211 (iiî itî<e(It lititi: ilrectanîgle duînt lahat hl est la dfist:îii<e ili*uîilé<l.7 '>1 11 " .* 52 - 20.25 ý- -31 75, h :i~îela isu.t. 1i liîiléfLii r:ieiiiî* ea:rrêc dle 31 .7.5 -5.,;îuze.. R .

LE CABINET DEL'STTJ;J
«*Statistiquîes dr i'Ens< ;gnernl i'

Noua aeehî,nns léiîpii;»)le (lh<.~é~e,,' I~.'A'<,,, «< ,/. ti<iltieÀ., vnr If- l<irritoî i ilmýatm.
tiques de Qtîéls'e. Ces wil<i 1î,ong eorilplil. t. s,,ie sîg.'fle&- Pt de cdunýuisgîj

0 d)t tarif.
Voici quelqum, elîifTrem epruint,& li etlle pllleaî ioti impormantu e itotal tles éroif-4 de la 1.rovince
de Québec était, en 1015-161, de 7,2x8; celui des.~ instituteurm de 3 8162: relui de,, insîit1uuripf, de
18.M22 celui deni élève, inscrit,, de 490,71W ' Lat&iuîlî<ngnrale moyenmne était (le 80. 14%.

te nombre total dms éIève, danm l1- éro.,!. rallioijcîues était de 42#4.224. dont 213,239 garçons.214Osafiles.LA Prései moyenne généréale dan,. toute, lu, éoîeiiuathiuel.. était de 80.03%.Le nombre total des#lèves dans toutes lem école, protestantesétait det4l2.494, dont 32,3M' asrçonesi e013j1. llsla présene moyenne générale dans toutes les écoles protestantes était dela tritemnent moyen dus instituteurs talques catholiques, qui était de 87 en 1014-18, uteAogàS7gg1918-10. Celui des institutriew talque@ catholiques est monté de 8190à 11198.Ches les protestant. la moyenne dus traitements a monté de 81,329 à 81,477 pour les titu.wws et de 8423 à WU0 pour les institutrice.Un tableau qui indique combien l'instruction publique a progressé dans notre provlaedepIsi quelques années est celui OÙ l'on voit la Progression du catlit moyen de l'instruction pardive. En 180 1. lecot moyent de l'instruction, par élèvéat de 80.87, il s'est élevé cré-dosismet à $12.08 an 100540% à $16.1M an 1910-11 et à 82.3o e 1918.îg.las eeuibuli des municipalités peur l'oenemmt use~ sont élevée a 1018-181à 81083,.NtI MMt me aîumsotajm de OUIM88 sur l'anée prîécdente; celles du gouvernement pour laduière annéeI& seelaire, étaaa de 83,008,70s oit une auamenitation de 8185,1101 sur l'an&Méeédesti.
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